Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Daring

Mata Pelajaran ¢ Seni Budaya
Kelas /Semester ' XA

Satuan Pendidikan : MAN TOLITOLI
Alokasi Waktu : 2x45 menit

A. Kompetensi Dasar
1. Mengidentifikasi karya seni rupa 2 dimensi, 3 dimensi
_ Mencoba memainkan pola-pola ritmik dengan alat-nlat musik perkusi sederhana
_ Memuahami tekhnik dasar dan prosedur ragam gerak dasar tari
. Menampilkan seni peran sesuai karakter tokoh yang dibawakan
bersumber lakon teater tradisional.
B. Tujuan pembelajaran
1. Menjelaskan dan mempraktekkan pembuatan karya seni rupa dua dimensi, melukis.
2. Memainkan alat musik secara berkelompok
3. Mempelajari gerak dasar tari
4, Menampilkan lakon teater tradisional Indonesia
C. Materi
. Proses dalam berkarya seni rupa 2 dan 3 dimensi
. Memainkan alat musik ritmik secara berkelompok
. Tugas kliping dasar2 gerak seni tari
. Tugas seni teater
D. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan
- Memberi salam
- Membaca do’a
- Apersepsi dan absen siswa
- Menyiapkan kegiatan pembelajaran dan media pembelajaran
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. Kegiatan Inti
- Guru membuka pembelajaran melalui medsos, dan W.A maupun group massenger
- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
. Guru memberikan pembelajaran kepada siswa/i dengan cara menyampaikan kepada siswa/i
untuk membaca dan membuat rangkuman sesuai dengan apa yg ada dalam buku seni
budaya atau yg relevan dengan materi tersebut.
. Guru memberikan bimbingan dalam pembuatan kliping dan atau makalah seni dan teater
- Guru menyapaikan materi selanutnya.
3. Penutup
- Guru mengakhiri pembelajaran
- Guru menutup group W.A dan massenger
E. Penilain
Latihan membuat tugas makalah melalui group Whats’ App
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